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Sargé le 09 décembre 2022 

 
 
 
 

COMPTE-RENDU DE RÉUNION DU COMITÉ DIRECTEUR 
Mardi 6 décembre 2022 

 
 
 
 
 
 
 
 
Présents : 
Membres élus : CARRE Joël/ DUBOIS Alain / FAUGAS Gilles/ GAUTIER Catherine / GONNET Jean-Paul/HERVE Michel/    
LEPORT François/ LEZLA Patrice/ RUNDSTADLER Philippe/ SINEAU Caroline / VOISIN Marie-Claude   
 
Société de golf : AMATO Pierre-Arnaud/ MIRATON Vladimir 
 
Excusés : QUERVILLE Gérard / VALLET Natacha 
 
 
 
 

1) L’association sportive : 

 
Comme chaque année l’AS doit désigner 5 représentants à la remise des trophées 
de la ville de Sargé, en tenant compte des critères imposés, le bureau à proposé  
les deux vainqueurs du championnat du club, Catherine et Sylvain GAUTIER, 
l’équipe masculine avec à sa tête Philippe RUNDSTADLER pour leur montée en 
4ème division, Michel HERVE pour son action bénévole au sein du club et enfin un 
membre du Foot Golf. La remise des trophées aura lieu le vendredi 16 décembre à        
19 heures à Sargé. 
 
La prochaine Assemblée Générale Ordinaire se tiendra dans les locaux du golf le 

        
   Jeudi  9   mars  2023 à  18 heures 

 
Les convocations et pouvoirs seront envoyés par courriel avant le 9 février 2023, 

l’ordre du jour et les comptes seront publiés sur le site de l’A.S. au plus tard le 22 février 
2023. 

Afin de pallier au départ de plusieurs membres du comité directeur un appel à 
candidature aura lieu. 
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   2)  Trésorerie 
  
La situation financière de l’A.S. à ce jour reste équilibrée. 
La présence plus fréquente sur des compétitions externes de nos équipes, masculine et 
sénior 2, a fortement impacté l’enveloppe initialement prévue, (cela dénote leur 
dynamisme). 
Les féminines étaient déjà très présentes et leurs dépenses sont restées dans les 
prévisions. 
Une réflexion doit être menée au sein du comité directeur d’ici la prochaine assemblée 
générale sur le montant des adhésions pour l’année 2024, rappel depuis plus de 4 ans la 
cotisation n’a pas bougé et, est restée à 25 euros parmi les plus basses des clubs 
métropolitains. 
 
 

3) Commissions 
 

Femmes : 
 
Catherine et Marie-Claude se désolent du manque de compétitrices, malgré cela et 
les blessures les féminines ont été performantes cette année. 
-Bilan Saison 2021/2022 
Championnat de France : 

En Mid amateur (+ de 25 ans) l’équipe reste en 3éme division. 
En Senior (+ de 50 ans) l’équipe reste en 2éme division. 
 Interclub d’hiver : 
L’équipe se maintient en 1ère division de ligue des Pays de la Loire. 
 -Objectifs 2022/2023  
 Championnat de France : 
En Mid amateur, se maintenir en 3ème division. 
En Senior, se maintenir en 2ème division , voir peut-être monter en 1ère division. 
 Interclub d’hiver : 
Se maintenir en 1ère division de la ligue Pays de la Loire. 
 

 
Hommes :   
 
Philippe aimerait un réservoir de 15 compétiteurs. 
Cette année l’équipe masculine  est brillamment montée en 4ème division 
Les objectifs de l’équipe homme pour 2023: 

Avoir une 2ème équipe hommes en championnat hiver afin de concerner et motiver  un 
groupe plus important de joueurs du club. le 15 janvier sera la date à ne pas manquer . 
Bien figurer en 4ème division nationale avec l’équipe Mid Am voir monter en 3ème 
Division. 
 Les Seniors 2 (+de 65 ans)  en septembre à Nantes Vigneux en promotion sénior, 
ont terminé 13ème /24.  
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Seniors :  
 

Seniors Golfeurs des Pays de Loire 
 
2022 
 
* Stableford  
 
L'équipe de Le Mans Sargé finit 3ème de la zone 4 derrière Baugé et Le Mans 24 h 
Au niveau individuel, ont été récompensés lors du diner de gala en 1ère série Serge 
BEAUREPAIRE 2ème et Jean Marc PIERNE 4 ème 
 
* Greensomes 
Récompensés 4 ème l'équipe Michel BAULAND / Jean Paul GONNET 
 
* Finales et dîner de gala 
Le dîner de gala a eu lieu au MANS, organisé par Michel BAULAND du golf de Le 
Mans Sargé et Bruno LAURENT du golf de le Mans 24 H. 
Les compétitions finales ont eu lieu sur ces 2 golfs. 
Les greens du golf de Le Mans Sargé  venaient d'être sablés, ce qui a provoqué une 
réaction très vive de nombreuses équipes, malgré la remise du prix du green fee 
effectuée par la Direction du golf. 
 
 Maine Touraine 
 
Le Mans Sargé termine second derrière Tours Ardrée 
JP Gonnet a adressé un message aux délégués des golfs de ce Maine Touraine en  
soulevant une non application du règlement par le golf de Touraine pour ce qui concerne 
la distribution des lots.  A suivre.. 
 
Challenge Serge Magne 
 
74 joueurs …donc 37 équipes 

En brut Catherine et Sylvain Gautier ont joué en moins 4 

En Net … Les mêmes suivit de Philippe Peyron et Jean Claude Lépinay. 

 Championnat d’hiver  

IL a repris le 8 novembre en simple et le 10 en double. 

Nouveautés de l’année :  

- Les balles distribuées ont été achetées par l’intermédiaire du golf  

- Chaque nouveau participant reçoit un cadeau de bienvenue 
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En simple une moyenne de 53 joueurs, quasi identique à 2022 mais avec plus de 
nouveaux. Mais cependant en dessous de la période avant le covid. 

En double on passe d’une moyenne 14 à 16 équipes et même 18 pour les 2 dernières 
journées. 

La fréquentation du restaurant est en nette hausse, nous étions 54 la semaine passée. 
A venir le 15 décembre journée avec repas et le 22 décembre repas de Noël. 

Une animation aura lieu comme l’an passé avec concours d’élégance du plus beau pull 
de noël également. 

 

4) Webmaster 

          Il a été convenu qu’après création d’une adresse supplémentaire, en plus de 
Caroline, Jean-Paul, Hervé et Gilles pourraient intervenir directement sur le site de l’AS.  

 

5) Championnat du Club et compétitions 

Globalement le championnat s’est déroulé de façon satisfaisante malgré quelques 
scratchs et retards, le système de poules a été apprécié, reste à régler un petit 
différent sur les départs, choix entre favoriser l’élitisme ou la convivialité. Ont été 
couronnés deux beaux champions Catherine et Sylvain Gautier. 

Gilles a été remercié pour son organisation, avec Natacha, de l’éclectic d’été, ainsi 
que de ses relances pour motiver les membres de l’AS à participer.                                                       

Il a été décidé avec la direction du club d’organiser plus de compétitions mêlant                                                                   
joueurs confirmés et débutants, pour cela nous avons besoin de l’aide de tous. 

 

6) Ecole de golf 

 Hors comité Olivier nous a indiqué qu’il avait actuellement 24 jeunes dont 4 
« Baby golf » en charge. Il a créé un groupe de performance de 17 jeunes pour inciter à 
faire des compétitions.  

 2 jeunes de moins de 10 ans, Briac OLIVIER et Elias DIGNE, ont déjà participé 
une finale régionale. 

 Par ailleurs le club a vu l’inscription de 83 « Passe Année », qui seront nous 
l’espérons de futurs compétiteurs. 
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7) Divers 

Au nom de tous ses membres, l’association sportive remerciera le personnel du 
golf par un cadeau à l’issue du dernier repas de l’année le jeudi 22 décembre. 

 

 

 

 

Le Secrétaire     Le Président 
  Alain DUBOIS     Patrice LEZLA 
 
 

                                                                       
 


